

泰山队的一波“谜之操作”，让球迷看得云里雾里。继上一轮比赛以0:6惨败申花后，泰山队又将“小摩托”费南多租借给对手。“送”完分又“送”球员，泰山队是铁了心要将一起在职联赛奋斗三十多年的“老对手”送上冠军宝座。

对泰山队来说，租借费南多，虽然省下了半年的薪资开支，但球队却失去了更多。联赛还剩半程，足协杯征途又刚刚启程，泰山队的日子还过不过了？

「送」分又送人，日子不过了？

0:6惨败对手后，泰山队将费南多租借申花



7月6日，2024赛季中超联赛第18轮焦点战中，上海申花主场6:0大胜山东泰山。 图源：iC photo

季禹 报道

赌对了 仅此而已

在泰山队的一个半赛季时间里，费南多的竞技状态和体能有着肉眼可见的提高，如今已经无限接近曾经的那个满油“小摩托”了。他的离开，让泰山队球迷十分遗憾。

2023年4月，泰山队官宣费南多加盟。彼时，外界并不看好这位球员。一是因为他此前受到国家队征召后，在赶赴国内的路途中临时宣布退出，给外界带来了不好的印象。二是因为费南多当时已经一年半的时间无球可踢，很难保证状态。

在加盟泰山队的前半个赛季，费南多不出所料得状态低迷。只有不到半小时的体能，外加在有限的出场时间里失误不断，不禁令人感慨：昔日的“小摩托”已经变成了“自行车”。

即使如此，泰山队给了“小摩托”足够的耐心。他也不负所望，从下半赛季开始踢得越来越顺。凭借在边路出色的发挥，他在今年上半年再度入选国足阵容，并在3月21日上演国足首秀。目前，费南多已经是国足不可或缺的主力。

为何刚刚将“小摩托”培养出来，就要拱手让人？最主要的

因素还是钱。据报道，费南多团队与俱乐部商谈续约事宜时开价过高，俱乐部无法满足，双方闹得并不愉快。另外，费南多出场时间问题与崔康熙产生矛盾，又在“鲁京大战”前违反队规。这些因素成为促使费南多离开球队的“导火索”。

据了解，泰山队引进费南多时，球员的薪资并不算高。而以费南多如今的状态来看，他的续约要求也不算是狮子大开口。

去年，泰山队引入这位一年半无球可踢的球员，算得上是一次“豪赌”。泰山队“赌”对了，却已没有能力继续“加注”，就只能将费南多拱手让人。然而，在刚刚0:6输给申花的情况下，俱乐部“送分又送人”的行为有些令球迷难以接受。

摊牌了 放弃冲冠

本赛季打响前，以泰山队的阵容配置，完全有能力冲击冠军。可受伤病、疲劳等因素影响，泰山队距离争冠集团已经越来越远，目前仅仅排在第五名。费南多被租借至争冠球队申花，已经释放了十分明显的信号，即球队不仅放弃争冠，而且进一步下调了赛季目标。

本赛季至今，崔康熙对球队的成绩定位就已经发生过变化。赛季之初，他明确表示泰山队这

样的强队，就应该将冠军作为目标。之后，随着球队成绩的下滑，崔指导也放低了期待，将目标定在了更为务实的“争取亚冠参赛资格”。

如今，崔康熙恐怕连喊出这一务实目标的底气都没有了。此前，泰山队已经外租了宋龙吉翔、韩镞泽等球员，同时将史松宸“下放”到泰山B队锻炼。在“瘦身”的同时，球队在夏窗“增肌”效果并不明显，仅仅等来回归的泽卡，以及前来试训的小将何小珂和卡约。

目前看来，何小珂大概率能留在一线队，不过球迷一直期待的外援后腰卡约大概无法留队。有消息称，泰山队将引入一名外援中卫，弥补贾德松受伤后，中卫位置的人员缺失。泽卡恢复情况如何，何小珂以及传闻中的外援中卫状态如何，都还是未知数。

将费南多“送”给昔日争冠对手申花，意味着球队已经彻底放弃争冠的幻想。与此同时，以泰山队目前的实力和阵容厚度来看，球队也很难在三线作战的密集赛程中有所发挥。争取足协杯冠军，同样成为很难完成的任务。

都赢了 除了泰山

费南多的转会，实现了球员、申花、国家队的三赢。泰山队虽然

省下了球员半年薪水，并解决了一个更衣室麻烦，但负面影响更为严重。

对于费南多而言，来到申花意味着有了稳定的训练时间和出战机会。如果他能够证明自身能力，申花或许会满足他对未来薪资的期待，“小摩托”也能进一步留在国内发展。

对申花来说，“小摩托”将成为边路的一个爆点。目前，他们与榜首海港只有2分之差。做出阵容补强之后，他们将更有底气向冠军发起冲击。

对于将在9月份打响18强赛的国足而言，“小摩托”能够保持住竞技状态，更是无比关键。费南多在国足的作用无可取代，这或许也是他敢叫板泰山队教练组的底气。

在这笔交易中，唯一受伤的恐怕就是泰山队和泰山队球迷了。据了解，申花将承担费南多半年的工资，对于资金捉襟见肘的俱乐部而言，任何一笔省下的资金，或许都能派上用场。另外，解决了一个更衣室问题，泰山队也会少一些烦恼。

可除此之外，泰山队得到的就只剩下负面的影响了。0:6惨败申花后，球迷本就对球队表现十分不满。如今俱乐部又将费南多租借至申花，无疑又一次撩拨了外界本就脆弱的神经。如今，泰山队该怎么找回球迷的支持与信任？

编辑：彭传刚 美编：杨晓健 组版：颜莉

● 遗失声明：刘子馨不慎遗失助理医师资格证，证号：202137210372323199611172432，声明作废。

● 遗失声明：滨城区徐园车行，不慎丢失公章一枚，编号：3723013014932，声明作废。

● 山东万信项目管理有限公司人防工程监理中心(统一社会信用代码：913706005952009597)丢失公章、合同专用章，声明作废。

● 济南市市中区兴隆街道兴隆社区党委原印章：“中国共产党济南市市中区兴隆街道兴隆社区综合委员会”，现声明作废。

● 济南市市中区兴隆街道兴华社区党委原印章：“中国共产党济南市市中区兴隆街道兴华社区综合委员会”，现声明作废。

【本栏目友情提示】本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据，以行政职能部门对其的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

● 济南市市中区兴隆街道兴隆山庄社区党委原印章：“中国共产党济南市市中区兴隆街道兴隆山庄社区综合委员会”，现声明作废。

● 英大泰和人寿保险股份有限公司山东分公司开具给青岛电气工程安装有限公司的增值税专用发票，发票代码：3700234130，发票号码：22948224，开票金额：75680.00元，开票日期：2024年4月25日，因发票联不慎遗失，声明作废。

● 公维凯，丢失律师执业证，执业证书种类：专职律师，执业证书号：13701202210451315，执业证书流水号：11295788，声明作废。

● 张旭辉遗失医师资格证书，证号：202237110370783199802120578，医师执业证书，证书编号：110370000057539，声明作废。

● 日照市东港区传虎机电制冷维修中心公章(3711023013655)丢失，声明作废。

公告声明

齐鲁晚报

18615502833

省级媒体 天天发布 全天咨询 18615502822

服务监督:0531-88778968 手机微信 18615502811

【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

● 山东省汽车摩托运动联合会，统一社会信用代码：51370000MJD6040851，法定代表人：胡庆节，由山东省民政厅2024年1月3日签发的社会团体登记证书(正本)不慎遗失，声明作废。

● 日羽月企业家俱乐部有限公司公章(编号3702020595153)、财务专用章(编号3702020595154)、法人章董永全(编号3702020595156)不慎丢失，声明原章作废。

● 曹县鸿运达运输有限公司中华人民共和国道路运输经营许可证正本丢失，鲁交运管许可菏字371721990192号，声明原证件作废。

● 张连东将烟台红星美凯龙家居有限公司开具的(好太太晾衣架展厅)叁万元商品质量保证金收据遗失，收据号码ZY21041900584932，特此声明。

● 济南鸿盛餐饮服务服务有限公司食品经营许可证正本丢失，许可证编号JY23701120232587，声明原证件作废。

● 遗失声明：青岛广业禾建筑工程有限公司，鲁BV9965黄牌，车牌丢失，声明原证件作废。

● 邵海建因个人原因丢失本人律师执业证，律师类别为专职律师，A类，执业证号码为13701202010236099，流水号为N0.11298314，特此声明原证件作废。

● 遗失声明：遗失由青岛市城阳区市场监督管理局于2006年11月27日核发予青岛市城阳区惠风堂茶社的注册号为3702143019079号营业执照正、副本，声明作废。

● 杨绍奇丢失澳林建材城北区7#(133-135)-2、216、217租金保证金单据号(1856711)，声明作废。

● 山东龙泽企业信息咨询有限公司(统一社会信用代码：91370902MACT867P4M)营业执照正本丢失，声明作废。

● 减资公告 山东德鲁泰信息科技股份有限公司(统一社会信用代码：91370100783498342H)经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由7144.6万元减至7052.6万元人民币，请债权人于2024年7月12日(公告发布之日起)45日内向本公司申报债权。

诚聘

山东登报服务连锁机构：基于市场拓展需要，诚聘具有互联网思维的营销人才、办公内勤(熟悉排版)各数名。英雄不问出处，年龄学历等均不可一概而论，只要进取。

联系电话：0531-88778968